

PROCES - VERBAL

Încheiat astăzi 10 ianuarie 2019, ora 7.30, în ședința de îndată a Consiliului local al comunei Dofteana, care a fost convocată prin Dispoziția primarului nr. 11 din 9 ianuarie 2019. Din consultarea condicii de prezență, rezultă că din cei **17 consilieri**, ce compun consiliul local, sunt prezenți un număr de **17 consilieri** din 17 consilieri în funcție. Înainte a aproba ordinea de zi a ședinței, doamna secretar informează Consiliul local că trebuie ales un nou președinte de ședință. Domnul consilier Diaconu Mihăiță propune președinte de ședință pe domnul **Boboc Gheorghiță-Emanuel**. Nemaifiind alte propuneri se supune spre aprobare ca domnul **Boboc Gheorghiță-Emanuel**, să conducă lucrările ședințelor pe următoarele 3 luni. **Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți, din cei 17 consilieri în funcție, ca domnul Boboc Gheorghiță-Emanuel, să conducă lucrările ședințelor pe următoarele 3 luni.** De asemenea, doamna secretar întreabă pe domnii consilieri, dacă au primit, materialele supuse dezbaterii, precum și procesul verbal de la ședința anterioară și dacă sunt obiecții la conținutul acestuia. Nefiind obiecții la conținutul procesului domnul consilier **Boboc Gheorghiță-Emanuel**, supune spre aprobare procesul verbal de la ședința anterioară.

Supus spre aprobare procesul verbal, se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți, din 17 consilieri în funcție.

În continuare domnul primar ordinea de zi a ședinței, după cum urmează:

HOTĂRÂRE DE APROBARE A CERERII DE FINANȚARE ȘI A CHELTUIELILOR LEGATE DE PROIECT

Proiect: „Reabilitare, modernizare, extindere și dotare școala Dofteana, comuna Dofteana, județul Bacău”

Supusă spre aprobare ordinea de zi, se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți, din 17 consilieri în funcție.

Se trece la punctul 1 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre **DE APROBARE A CERERII DE FINANȚARE ȘI A CHELTUIELILOR LEGATE DE PROIECT** „Reabilitare, modernizare, extindere și dotare școala Dofteana, comuna Dofteana, județul Bacău”

La acest punct al ordinii de zi domnul primar prezintă proiectul de hotărâre, pe articole după cum urmează:

Se propune aprobarea cererii de finanțare și cheltuielile aferente proiectului „**Reabilitare, modernizare, extindere și dotare școala Dofteana, comuna Dofteana, județ Bacău**” în vederea finanțării acestuia în cadrul Programului Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 10 - *Îmbunătățirea infrastructurii educaționale*, prioritatea de investiții 10.1. - *„Investițiile în educație, și formare, inclusiv în formare profesională, pentru dobândirea de competențe și învățare pe tot parcursul vieții prin dezvoltarea infrastructurilor de educație și formare”*, nr. apelului de proiecte **POR/10/2017/10/10.1b/7regiuni**.

Se propune aprobarea valorii totale a proiectului „**Reabilitare, modernizare, extindere și dotare școala Dofteana, comuna Dofteana, județ Bacău**”, în cuantum de **5.239.811,54 lei** (inclusiv TVA), din care valoare eligibilă de **5.188.876,89 lei** și valoare totală neeligibilă de **50.934,65 lei**.

Se propune aprobarea contribuției proprii în proiect a UAT comuna Dofteana, reprezentând achitarea tuturor cheltuielilor neeligibile ale proiectului, în cuantum de **50.934,65 lei** cât și contribuția de **2,05%** din valoarea eligibilă a proiectului, în cuantum de **106.371,98 lei**, reprezentând cofinanțarea proiectului „**Reabilitare, modernizare, extindere și dotare școala Dofteana, comuna Dofteana, județ Bacău**”.

Sumele reprezentând cheltuieli conexe ce pot apărea pe durata implementării proiectului „**Reabilitare, modernizare, extindere și dotare școala Dofteana, comuna Dofteana, județ Bacău**”, pentru implementarea proiectului în condiții optime, se vor asigura din bugetul propriu al UAT COMUNA DOFTEANA, județul Bacău.

Se propune asigurarea tuturor resurselor financiare necesare implementării proiectului în condițiile rambursării decontării ulterioare a cheltuielilor din instrumente structurale.

Se propune împuternicirea Primarului comunei Dofteana, județul Bacău, domnul **IOAN BUJOR**, să semneze toate actele necesare și contractul de finanțare în numele comunei Dofteana, județul Bacău;

Prezenta hotărâre se va comunica de către secretarul comunei Dofteana în vederea ducerii sale la îndeplinire: Primarului Comunei Dofteana, județul Bacău, domnul **IOAN BUJOR**; Instituției Prefectului – județul Bacău; compartimentului contabilitate din aparatul de specialitate al Primarului Comunei Dofteana, județul Bacău.

Prezenta hotărâre va fi adusă la cunoștința publică prin afișare la sediul Consiliului Local al Comunei Dofteana, județul Bacău și publicare pe site-ul propriu Primăriei Comunei Dofteana la adresa URL: <http://www.primariadofteana.ro/>.

În continuare domnul consilier **Boboc Gheorghită-Emanuel** - președinte de ședință, întreabă pe domnii consilieri dacă sunt discuții. Nefiind discuții supune spre aprobare proiectul de hotărâre

Se aprobă cererea de finanțare și cheltuielile aferente proiectului „**Reabilitare, modernizare, extindere și dotare școala Dofteana, comuna Dofteana, județ Bacău**” în vederea finanțării acestuia în cadrul Programului Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 10 - **Îmbunătățirea infrastructurii educaționale**, prioritatea de investiții 10.1. – „**Investițiile în educație, și formare, inclusiv în formare profesională, pentru dobândirea de competențe și învățare pe tot parcursul vieții prin dezvoltarea infrastructurilor de educație și formare**”, nr. apelului de proiecte **POR/10/2017/10/10.1b/7regiuni**.

Se aprobă valoarea totală a proiectului „**Reabilitare, modernizare, extindere și dotare școala Dofteana, comuna Dofteana, județ Bacău**”, în cuantum de **5.239.811,54 lei (inclusiv TVA)**, din care valoare eligibilă de **5.188.876,89 lei** și valoare totală neeligibilă de **50.934,65 lei**.

Se aprobă contribuția proprie în proiect a UAT comuna Dofteana, reprezentând achitarea tuturor cheltuielilor neeligibile ale proiectului, în cuantum de **50.934,65 lei** cât și contribuția de **2,05%** din valoarea eligibilă a proiectului, în cuantum de **106.371,98 lei**, reprezentând cofinanțarea proiectului „**Reabilitare, modernizare, extindere și dotare școala Dofteana, comuna Dofteana, județ Bacău**”.

Sumele reprezentând cheltuieli conexe ce pot apărea pe durata implementării proiectului „**Reabilitare, modernizare, extindere și dotare școala Dofteana, comuna Dofteana, județ Bacău**”, pentru implementarea proiectului în condiții optime, se vor asigura din bugetul propriu al UAT COMUNA DOFTEANA, județul Bacău.

Se vor asigura toate resursele financiare necesare implementării proiectului în condițiile rambursării decontării ulterioare a cheltuielilor din instrumente structurale.

Se împuternicește Primarul comunei Dofteana, județul Bacău, domnul **IOAN BUJOR**, să semneze toate actele necesare și contractul de finanțare în numele comunei Dofteana, județul Bacău;

Prezenta hotărâre se va comunica de către secretarul comunei Dofteana în vederea ducerii sale la îndeplinire: Primarului Comunei Dofteana, județul Bacău, domnul **IOAN BUJOR**; Instituției Prefectului – județul Bacău; compartimentului contabilitate din aparatul de specialitate al Primarului Comunei Dofteana, județul Bacău. Prezenta hotărâre va fi adusă la cunoștința publică prin afișare la sediul Consiliului Local al Comunei Dofteana, județul Bacău și publicare pe site-ul propriu Primăriei Comunei Dofteana la adresa URL: <http://www.primariadofteana.ro/>. Prezenta hotărâre a fost adoptată astăzi, 10 ianuarie 2019, în ședința de îndată, cu un număr de **17** voturi pentru, voturi abțineri **0**, voturi împotriva **0**, din totalul de **17** consilieri / membri prezenți.

În continuare domnul **Boboc Gheorghită-Emanuel** președinte de ședință, întreabă dacă mai sunt discuții. Nemaifiind discuții domnul **Boboc Gheorghită-Emanuel**, președinte de ședință declară închisă ședința.

PRESEDINTE DE ȘEDINȚĂ
BOBOC GHEORGHITA-EMANUEL



INTOCMIT SECRETAR
MARIANA SPOIALA